

NBA总决赛: 2米21“波神”复出弑旧主 凯尔特人首战大胜独行侠

2023-2024赛季美职篮(NBA)总决赛6日拉开战幕,波士顿凯尔特人主场107:89战胜达拉斯独行侠,在七场四胜制的系列赛中先拔头筹。

伤愈复出的波尔津吉斯当天成为凯尔特人队获胜的“奇兵”,他替补出场21分钟,拿下20分并送出3次封盖。“绿军”此役6人得分上双,杰伦·布朗得到全队最高的22分,塔图姆贡献16分和11个篮板。

“今天我证明了自己,健康地回到

球场上,回到我的队友们身边。坐在场下的感觉很难受,能回来并在NBA总决赛中获胜的感觉很好。”波尔津吉斯赛后说。

凯尔特人队自2008年后再次染指过总冠军奖杯。本场比赛,首节结束凯尔特人队便手握17分领先优势,第二节更是一度将分差拉开至29分之多。半场结束主队以63:42领先。

独行侠队第三节打出一波反击高潮,将分差缩小至8分,但凯尔特人队

凭借犀利的三分球,回应了一个14:0的攻击波,本节结束重新建立20分优势,比赛至此再无悬念。

凯尔特人队本场全队命中16记三分球,独行侠队仅命中7记,尤其是作为外线重要火力点的欧文,三分球5投0中,仅有12分入账。东契奇独木难支,得到全场最高的30分。

两队将在9日在凯尔特人队主场进行第二场争夺。

新华社华盛顿6月6日电

巴黎奥运会: 奥运五环点缀 埃菲尔铁塔

将奥运五环装饰在举世闻名的埃菲尔铁塔上是怎样的画面?巴黎奥组委7日向全世界给出了答案。

距离巴黎奥运会开幕还有不到50天,由安赛乐米塔尔公司制造的奥运五环被安装在巴黎地标性建筑埃菲尔铁塔上,与特罗卡德罗广场隔着塞纳河遥遥相对。

奥运五环每个环直径约为9米,整体造型长29米、高13米,为了完成这一作业,动用了四台起重机和约30人的工程团队。

“作为巴黎和法国的标志性建筑,埃菲尔铁塔很荣幸能装饰上奥运会的标志。”埃菲尔铁塔运营公司负责人让-弗朗索瓦·马丁斯说,“通过再次接受一个雄心勃勃的技术挑战,埃菲尔铁塔既忠于其历史,又为2024年巴黎奥运会留下了它的印记和勇气。”

最近几届奥运会,奥运五环都会出现在举办城市的标志性地点,如2012年伦敦的塔桥,2016年里约的马杜雷拉公园,2021年东京的台场海滨公园。

安赛乐米塔尔公司也是本届奥运会火炬以及火种台的制造商,其总裁埃里克·尼德泽拉说:“有了奥运五环,埃菲尔铁塔在2024年巴黎奥运会上更加成为核心的区域。埃菲尔铁塔下面的临时体育场将举办沙滩排球比赛,其临近的战神广场竞技场和耶拿桥也将成为比赛场地,特罗卡德罗广场还将成为冠军庆典的举办场地。”

7日开始,奥运五环将在埃菲尔铁塔上一直保留到残奥会结束。

巴黎奥运会将于7月26日至8月11日举行,巴黎残奥会将于8月28日至9月8日举行。

新华社巴黎6月7日电

围棋新人王赛 王楚轩夺冠

新华社上海6月7日电 7日,在第28届马桥杯中国围棋新人王赛决赛中,王楚轩夺得冠军。

决赛三番棋第一局,王楚轩执黑对阵周子弈,第173手中盘胜,先下一局。第二局,双方交换先后手,周子弈执黑,第229手中盘胜王楚轩,扳回一局。最后一局,王楚轩在第229手执黑中盘胜周子弈。

赛后,王楚轩表示,“希望自己回去好好总结比赛经验,好好下棋,争取获得更多的胜利。”

中国围棋协会主席常昊说:“这是一个专属于青年才俊的舞台,是年轻棋手鲤鱼跳龙门的平台,选手们通过这个舞台可以走向更大的赛场,取得更好的成绩。希望选手把新人王当做职业生涯的起点,向着更高更远的目标去努力。”

香港金牛队二度 出战全国男篮联赛 新赛季15日揭幕

6月7日,香港金牛队球员合影。

当日,香港金牛队在香港举行誓师大会,并介绍球员、教练名单和备战情况。香港金牛队将二度出战全国男子篮球联赛(NBL)。新赛季将于6月15日揭幕。新华社发



欧锦赛A组前瞻:

十年沉寂,德国崛起?

在刚落幕的赛季中,多支德甲球队表现突出,其中的德国国脚们能否延续良好状态,激活拥有主场之利的“日耳曼战车”,将是6月14日揭幕的2024欧洲足球锦标赛的一大看点。

自2014年夺得世界杯冠军、成就“四星”伟业后,德国男足近十年成绩下滑。2018和2022两届世界杯,德国队非常罕见地在小组赛出局;上届欧锦赛,德国队止步16强。一向被视为顶级强队的德国队,走下神坛,与昔日辉煌渐行渐远。

低谷中,联赛根基深厚的德国足球,显现上升势头。2023-2024赛季,勒沃库森勇夺120年队史上的首个德甲冠军,打破了拜仁慕尼黑长达11年的垄断,随后还获得欧罗巴联赛亚军。多特蒙德时隔11年再次打进欧冠联赛决赛,差一步唱响罗伊斯等老将们的“老男孩圆梦曲”,获得亚军。“德甲巨人”拜仁虽丢了联赛冠军,

还是显现强队底蕴,打进欧冠四强。

三家俱乐部整体强势,以及获得德甲亚军的斯图加特,为主教练纳格尔斯曼麾下的德国队,贡献了超过全队半数以上的国脚。而在进入2024年后,德国队整体状态开始提升。3月的两场友谊赛,德国队以2:0和2:1击败法国队、荷兰队,鼓舞了球队士气。

在一周后揭幕的欧锦赛上,德国队将与苏格兰、匈牙利、瑞士队在A组展开争夺。作为东道主,德国队整体实力高出一筹。

同组的匈牙利队有着光辉队史,曾在1964年欧锦赛获得季军。2016年欧锦赛,匈牙利时隔44年重返决赛圈。上届赛事,匈牙利队在“死亡之组”逼平德国队、法国队。本届欧锦赛预选赛,匈牙利队5胜3平保持不败。

在主教练马尔科·罗西的战术体系中,匈牙利队防守时两名边翼卫会

深度回收,形成五后卫。几名后卫在一起搭档多年,配合默契。在进攻端,匈牙利队主要依靠反击,效力于利物浦队的索博斯洛伊和弗赖堡队的绍洛伊,是攻防转换枢纽。

揭幕战上将挑战德国队的苏格兰队,参加欧锦赛的最好成绩是在1992年进入八强。本次欧锦赛预选赛,苏格兰队以5胜2平1负获得小组第二,力压哈兰德所在的挪威队获得出线名额。

苏格兰队拥有多名英超球员,头号球星是利物浦队左边后卫罗伯逊,中场则有曼联后腰麦克托米奈和阿斯顿维拉前腰麦金。球队主要打法是靠两侧边翼卫的出色能力插上助攻,中路进行包抄抢点。

瑞士队共6次参加欧锦赛,最好成绩是在2021年淘汰法国队,进入八强。

据新华社北京6月7日电



(开奖时间6月7日)

(仅供参考,结果以投注站开奖公告为准。)

市体彩中心电话 2613350

体彩七星彩

(第24064期)

中奖号码

8 4 4 4 2 1 + 10

奖级 中奖注数 每注奖金(元)

一等奖 1 500万

二等奖 12 57857

三等奖 30 3000

体彩排列3 排列5

(第24149期)

中奖号码

排列3 6 7 6

排列5 6 7 6 1 5

奖级 中奖注数 单注奖金(元)

一等奖 18469 1040

组选3 14348 346

排列5 124 100000